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Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Innenminister 
 

Computer-Ausstattung Polizeistation Heikendorf 
 
 
1. Teilt die Landesregierung die Auffassung, dass in der dortigen Polizeistation zwei 

zusätzliche PC’s erforderlich/wünschenwert wären? 

Antwort: 

Die Polizeistation Heikendorf ist zurzeit mit einem Arbeitsplatz-PC (APC) mit dem 

außerhalb von COMPAS und IKOTECH III gängigen Ausstattungs- und Sicher-

heitsstandard ausgestattet (Windows NT 4.0 und Office, Festplattenverschlüsse-

lung). 

 

Die Polizeistation Heikendorf hat eine Stärke von 6 Mitarbeitern. Sie ist mit einer 

internen Verkabelung ausgestattet (Neubau). Grundsätzlich gehört Heikendorf 

damit zu den mit IKOTECH III ausstattungsfähigen Dienststellen. Nach dem aktu-

ellen Verteilerschlüssel sind für die Dienststelle insgesamt 3 Rechner vorgese-

hen.  
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2. Wenn ja zu 1: Ist die Landesregierung bereit, diese Ausstattung zeitnah vorzu-

nehmen? 

Antwort: 

Die weitere Ausstattung der Polizeistation Heikendorf ist nach Prioritätsentschei-

dungen der Polizeidirektionen auf Vorschlag der IT-Leitstelle im Bereich der Poli-

zeidirektion SH Mitte für das Jahr 2003 nicht vorgesehen. Für die Jahre 2004 und 

2005 ist die Ausstattung aller ausstattungsfähigen  Dienststellen mit IKOTECH III 

geplant. Die Priorisierung der Ausstattung erfolgt durch die Polizeidirektionen 

nach Verabschiedung des Haushaltes 2004/2005.  


